

美国雷达日本战舰“围剿”朝卫星 朝鲜重申将如期发射卫星

星报综合报道 朝鲜3月30日对韩国政府进行猛烈批判,并重申将如期发射“光明星3号”卫星的强硬态度。

朝鲜祖国和平统一委员会发言人当天表示,李明博把朝鲜核遏制能力和“光明星3号”发射计划联系到一起,其“丑态表露无遗”,是对朝鲜的“万恶挑衅”,也是“民族的羞耻”。

朝鲜外务省发言人3月31日在答朝中社记者问时表示,美国针对朝鲜卫星发射计划宣布停止履行对朝提供粮食援助,这违反了2月29日朝美协议的核心内

容,是“完全打破朝美协议的令人万分遗憾的行为”。

另据报道,美国海军一名高级官员日前透露,美国已往太平洋地区派遣了美军最先进的雷达系统,以应对朝鲜4月中旬发射“光明星3号”卫星。该雷达系统名叫SBX-1(海基X波段雷达),可以对目标进行搜寻和追踪。此外,该移动雷达系统可以与里利堡基地(位于阿拉斯加州)及范登堡空军基地(位于加利福尼亚州)的导弹防御系统交换信息,而两个基地都有击落目标导弹的能力。

美国海军官员确认,SBX-1已于3月23日启程前往珍珠港。该雷达装配在一座巨大的海上移动平台上,可以在海面上航行,而且扫描范围远超普通雷达,因此无需靠近朝鲜也能发挥作用。

为应对朝鲜的卫星发射,日本海上自卫队“雾岛”号宙斯盾舰3月31日上午驶离基地,预计将于4月上旬驶至东海海域并进入导弹拦截态势。“雾岛”号搭载有海基型拦截导弹“标准-3”,“雾岛”号到位后,将与另外两艘宙斯盾舰“妙高”号和“鸟海”号共同在海上待命。

美6月将制裁伊朗石油买家

据中新社电 美国总统奥巴马3月30日核准制裁伊朗石油的法案。依据该法案,美国政府可在6月28日后制裁仍与伊朗从事有关石油交易的外国银行。

奥巴马认为,世界石油市场有足够的原油来应对制裁伊朗造成的市场波动,如果美国的盟国

减少从伊朗进口石油,也不会蒙受损失。奥巴马表示,他将“密切观察”世界市场是否能继续减少购买伊朗石油。

另有报道称,这一法案将使美国从6月底开始制裁与伊朗央行有同石油相关金融业务往来的外国银行。

日预测南海道或有9级地震 海啸可能波及上海江浙

据《环球时报》报道 日本内阁府的地震专家委员会3月31日举行会议,对日本南海道大地震发生情况作出了进一步的预测。

预测报告称,南海道大地震的震级比原先预想的8级还要高,会达到9级规模。一旦这一

次大地震发生的话,引发的海啸将会波及中国江浙沿海地区,并直接袭击上海等大都市。

报道说,历史资料显示,上一次的南海道大地震发生在1946年,地震和引发的大海啸,造成1443人遇难和失踪。

缅甸议会今日补选 昂山素季当选无悬念

据《新闻晚报》报道 缅甸定于4月1日举行议会两院及地方议会空缺议席补选。缅甸方面有意允许国际观察员监督选举。由于昂山素季的参与,此次补选甚至比2010年大选更加引人关注。

这场议会补选,看点不在于昂山素季能否当选,而在于议会补选将开启缅甸政治多元化之门,它是关系到西方解除对缅甸制裁、推动缅甸民主化进程的关

键一役。

缅甸联邦议会分为人民院和民族院,相当于上下两院。其中,人民院有440个议席,民族院有224个议席。此外,各省邦也都设立省邦议会。去年年底,吴登盛总统会见了昂山素季,缅甸联邦议会还修改了《政党注册法》,为其参政扫除障碍。与此同时,民盟重新注册,昂山素季正式宣布参加议会补选。根据缅甸新宪

法,议员被擢升为内阁部长之后,自动失去议员资格,由此空缺出来的席位将由补选产生。

分析认为,本次补选是否透明公开,昂山素季能否当选议员,并在联邦议会中发挥作用,将成为西方国家进一步解除对缅甸制裁的关键考量。

从目前情况看,民盟将在补选中以绝对优势胜出,昂山素季的当选更是毫无悬念。

日本一官员开车上班被停职

据中新社电 日本大阪市政府3月30日宣布,东住吉区保健福祉课的一位主任级女官员(56岁),因为不顾市政府下达的禁止公务员开车上班命令,今年以来被发现开车上班110次。3月29日,这位女官员被处以停职3个

月处分,被令交还去年8月以来的4万日元的交通卡报销费。

大阪市长桥下彻认为,公务员开车上班,不仅增加城市交通拥堵压力,同时也影响市政府经营的地铁和公交车收入,因此下令禁止开车上班。

2012谁是主角

合肥金鹰百花井店 春季化妆品节

时尚“妆”主魅力焦灼,你期待着谁?

2010年小p老师早已教你如何媲美明星
2011年时尚教父梅琳老师也已“梅完梅聊”的妆满您的美
2012年金鹰百花井店春季化妆品节

谁会来

和她一起打造属于你的美丽蝶变

四月的慵懒,愿你早已不负时光。
Christian Dior说:我的梦想是把女性从天然的本来状态中拯救出来。
来吧!
借您风情万种的姿态
更有CLINIQUE倩碧外籍绘画师浓墨添彩春季化妆品节

女人!回来寻找你自己

炎樱说:每一个蝴蝶都是从前的一朵花的鬼魂,回来寻找它自己。
我若是你,在百花丛中
将美白、紧肤、遮瑕、防晒、彩妆的自信统统找回来
有品位并光芒四射
2012合肥金鹰百花井店春季化妆品节
全城无可比拟的化妆品牌阵容:
ESTÉE LAUDER LANCÔME Dior CHANEL sisley
CLINIQUE BIOTHERM CLARINS
满级送券另品牌日独享3倍积分
香奈儿搭台促销,娇兰彩妆秀,尽在“妆”园中央,唯美绽放。

献给完美妆扮的你

春季护肤一切迫不及待,是水密码也是换肤季
丢掉沉重的瓶瓶罐罐,让肌肤自然呼吸
在春天里,和金鹰百花井店一起化蝶。
你来,才是我们的亮点!